
ちば高校生県議会検討ワーキンググループ（第３回） 議事要旨 
 

１ 日  時  令和８年３月１３日（金）午後２時３８分～午後３時 
 
２ 場  所  議会棟５階 議会運営委員会室 
 
３ 出 席 者 構成員 伊豆倉雄太議員、川名康介議員、田中幸太郎議員、 

野田宏規議員、伊藤ちかこ議員、秋山陽議員、 

仲村秀明議員、保坂康平議員、浅野ふみ子議員 

       関係課 議会事務局議事課 坂牧郁夫課長、檜垣沙希副主査 

           教育庁教育振興部学習指導課 齋藤大資指導主事 

           総務部学事課 竹内大輔私学振興班長 

       事務局 服部正浩政務調査課長、岩木桂子政務調査課副課長、 

茂木純子議会広報班長、菅原淳子副主査 
 
４ 議事概要 

（１）議事要旨について 

  座長から前回のワーキンググループの議事要旨の確認を行い、了承を得た。 

 

（２）各会派代表者会議への報告について 

  各会派代表者会議において、令和８年度 ちば高校生県議会を７月２７日に開催する 

ことについて了承された旨報告。 

 

（３）開催に向けた協議について 

〇当日のスケジュール 

令和７年度と同様、９時から受付を開始し、１５時３０分頃終了予定。 

① 議場等の見学 

② 本会議の体験（参加者の呼名、模擬議長選挙） 

③ 委員会の体験（委員長の決定、テーマについて議論、委員長報告のまとめ） 

④ 本会議の体験（委員長報告、質疑、答弁、採決、記念撮影） 

⑤ 意見交換会 

〇募集方法 

千葉県内の県立、私立の高等学校及び特別支援学校高等部へのチラシの配付や、 

県議会ホームページ・ＳＮＳ・県議会だより（５月５日号）への掲載を決定。 

〇募集要項及びチラシ 

資料のとおり決定。 

〇委員会で協議するテーマごとの検討内容及び委員の選定 

検討内容については資料のとおり決定し、委員については以下のとおり決定。 

① 企画委員会（魅力ある千葉県づくりについて） 

    伊豆倉 雄太議員、秋山 陽議員、保坂 康平議員 

② 総務委員会（若者の政治参加について） 

    川名 康介議員、野田 宏規議員、浅野 ふみ子議員 

③ 環境委員会（気候変動への対応について） 

    田中 幸太郎議員、伊藤 ちかこ議員、仲村 秀明議員 



（４）議員からの主な意見 

・委員長報告に対する質疑や答弁を検討する際には、議員がフォローするようにして 

ほしい。 

・スケジュールは目安のため、議員は委員会の状況をみて、適宜進めてもらいたい。 

・事務局が委員会室で事前説明する際に、全体の流れがわかるようにタイム    

スケジュールを使用して説明したほうがいいと思う。 

   ・本会議場での採決の流れや、  異議なし」という言葉がよくわからないうちに進んで

いたため、採決の意味ややり方がわかる資料を用意したほうがいいと思う。 

 

（５）その他 

第４回ワーキンググループは６月定例会中に開催予定。 

 


